## 「パウ・パトロール パウっとそうじゅう! RCビークル マーシャル ファイヤートラック」 「パウ・パトロール パウっとそうじゅう! RCビークル チェイス ポリスカー」 一部商品に関するお知らせとお願い

日頃はタカラトミー商品をご愛顧いただきまして、誠にありがとうございます。

Spin Master Ltd.が製造し、株式会社タカラトミーが輸入・販売しております「パウ・パトロール パウっとそうじゅう! RCビークル マーシャル ファイヤートラック」および「パウ・パトロール パウっとそうじゅう! RCビークル チェイス ポリスカー」の

一部におきまして、法令上の番号表示に誤りがありましたため、対象商品について正しい表示に修正をさせていただきます。 本件は表示上の問題であり、対象商品自体の機能・性能・安全性に問題はありません。

記

つきましては、対象商品がございましたら、誠にお手数ですが下記送付先まで料金着払いにてご送付くださいますようお願いいたします。正しい表記の商品と交換をさせていただきます。

お客様にはご迷惑をおかけし、深くお詫び申し上げます。

2023年11月13日

株式会社タカラトミー

Spin Master Ltd.

商品 :「パウ・パトロール パウっとそうじゅう! RCビークル マーシャル ファイヤートラック」

「パウ・パトロール パウっとそうじゅう! RCビークル チェイス ポリスカー」

メーカー希望小売価格: 2023年5月31日以前 各4,378円(税込) 2023年6月1日以降 各4,730円(税込)

2023年6月1日以降 各4,/30円(稅込)		
対象商品の確認方法		
製造番号	10812AAX 11008AAX 11	209AAX 20211AAX 20509AAX
	20609AAX 20708AAX 20	811AAX 20909AAX 21103AAX
商品名	パウ・パトロール パウっとそうじゅう! RCビークル マーシャル ファイヤートラック	パウ・パトロール パウっとそうじゅう! RCビークル チェイス ポリスカー
製造番号 表示力所		裏面
	11008AAX 11008AAX 製造番号	11008AX 11008AX 製造番号

商品返送先: 〒270-0135 千葉県流山市野々下1-355

タカラトミー「パウ・パトロール パウっとそうじゅう! RCビークル」係

※お名前、ご住所、お電話番号を明記のうえ、料金着払いにてご送付をお願いします。

※誠に恐れ入りますが、ご返送時に内蔵している乾電池は外していただけますようお願い申し上げます。

なお、その電池は他の商品に使用されませんようにご注意ください。

問い合わせ先:0120-35-1031(フリーダイヤル)

受付時間 :2023年11月26日まで午前10時から午後5時まで(土日祝日を含む)

2023年11月27日以降午前10時から午後5時まで(土日祝日を除く)

\*お客様の個人情報は本件の目的以外には使用いたしません。